



В Кемеровской области проводится проверка по факту гибели подростка, сорвавшегося с высоты

3 июня 2014 года около 18 часов поступило сообщение о том, что в районе «Кузнецкой крепости» в городе Новокузнецке обнаружено тело 14-летнего ребенка. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области проводится доследственная проверка. По предварительным данным, подросток, гуляя в компании сверстниц, забрался на самый верх металлической опоры недействующей высоковольтной линии электропередач. Не удержавшись, он сорвался и упал на асфальт. Очевидцы вызывали «скорую помощь» и сотрудников правоохранительных органов. Смерть подростка наступила на месте происшествия. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, причина смерти погибшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

04 Июня 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/603339>